



UNIVERSIDADE DE ÉVORA

Declaração de Retificação n.º 647/2019

Sumário: Retificação ao Aviso n.º 8553/2018, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 119, de 22 de junho de 2018, referente à publicação do plano de estudos da licenciatura em Artes Plásticas e Multimédia.

O Aviso n.º 8553/2018, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 119, de 22 de junho de 2018, referente à publicação do plano de estudos da Licenciatura em Artes Plásticas e Multimédia, ministrada na Universidade de Évora, contém um lapso nos pontos 4 e 5, pelo que, onde se lê:

«4 — Ciclo de estudos: Artes Plásticas e Arte Multimédia
5 — Área científica predominante:»

deve ler-se:

«4 — Ciclo de estudos: Artes Plásticas e Multimédia
5 — Área científica predominante: Artes Plásticas e Arte Multimédia»

26/6/2019. — A Diretora dos Serviços Académicos, *Maria Alexandra Courinha Martins Lopes Fernandes*.

312443993